令和２年２月28日　
保護者の皆様
　　信濃町立信濃小中学校長　勝野　 学　

新型コロナウイルス感染症に係る今後の学校の対応について（お願い）

　春寒の候、保護者の皆様におかれましては、益々ご健勝のことと拝察いたします。日頃より、本校の教育諸活動にご理解とご協力を賜りまして、誠にありがとうございます。
　さて、新型コロナウイルス感染症の感染拡大を防ぐため、昨日18時30分の国からの要請を受け、本日、信濃町教育委員会と協議した結果、今後の学校の対応について、下記のとおりとします。
保護者の皆様におかれましては、ご心配をおかけしますが、何卒ご理解ご協力をお願いいたします。

記

１　３月２日（月）から３月16日（月）まで臨時休校　　＊児童クラブについては長期休業と同様に開設　
２　３月17日（火）　＊全校登校日（通常日課で給食あり）
[bookmark: _GoBack]　　＜日程＞
　　　１校時：学活／初等部修了式（４年生のみ参加。証書授与のみ）
　　　２校時：学活／前期課程修了式（６年生のみ参加。証書授与のみ）
　　　３校時：全校清掃
　　　４校時：学活／７・８年生は卒業式準備
　　　５校時：３学期終業式・離任式（全校参加）
　　　※15時30分　一斉下校　
３　３月18日（水）　＊９年生徒のみ登校　　
　　卒業証書授与式　　出席者：９年生、９年生保護者、全職員
　　９時00分　登校　　　11時00分　下校
４　その他
（1）３月に学習すべき内容については、４月以降に行うこととします。
（2）休校中は家居を原則に、不要不急の外出を避けてください。
（3）手洗いの励行やこまめな換気の実施等により、感染予防に努めてください。
（4）家庭学習（本日、学校より課題等の配付や指示をしました）を計画的に行うようにしてください。併せ
て、e-ライブラリ家庭学習サービスもご活用ください。
（5）休校中の平日、８時15分から16時45分の間に、勉強道具やスキー用具等を取りにきてもよいことと
します。また、３月２日（月）から６日（金）の午前中のみ、ラーニングセンターを開館し、本の貸し出
しのみできるようにします。その際、初等部については保護者同伴でお願いします。
(6) 部活動については、当面（３月17日（火）まで）中止します。
（7）９年生の進路にかかわる連絡等は別紙にてお知らせします。
（8）春休み中のプログレスは中止します。　
（9）学年や学校で休校中に連絡の必要なことが生じましたら、メールにて配信し連絡網で連絡いたします。

　＊ご質問等がございましたら学校までご連絡ください。
信濃町立信濃小中学校　
（副校長）北垣内　 博　（教頭）髙木　 淳
TEL　026-255-2373　　FAX　026-255-2995





